
 
 

 
 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU PREDSJEDNIKA I PREDSJEDNIŠTVA 
DRUŠTVA ARHITEKATA SPLITA U 2021.  

 
 
U 2021. godinu Društvo arhitekata Splita ušlo je s dvoje zaposlenih – Tea Truta razvijala je 

arhiv DAS-a, a Maja Karačić nastavila je obavljati posao tajnice. Plan je bio da se daljnji razvoj 

aDAS-a (i Teina plaća) financira putem natječaja Grada, Županije i Ministarstva, ali projekti 

nisu prošli, pa zbog nedostatka sredstava ugovor s Teom nije obnovljen nakon srpnja.  

U ovoj su godini ugovorene organizacija i provedba arhitektonsko-urbanističkog natječaja za 

izradu idejnog rješenja IMCS te izrada natječajnih programa i provedba arhitektonskih 

natječaja za vrtiće „Pujanke“, „Rusulica“ i „Kila“ u Splitu, no sama realizacija i naplata bit će 

u 2022. godini. 

Dogovorena suradnja s Gradom Splitom nastavila se tokom čitave godine, bez obzira na 

promjenu vlasti. Predstavnici DAS-a sudjelovali su u radu tijela i savjetovanja na koja su 

pozvani – Partnersko vijeće za analizu stanja u svrhu izrade strategije Grada, obnova tvrđave 

Gripe, obnova kina Bačvice, rad na natječajnoj dokumentaciji za izmjenu i dopunu PPUG i 

GUP ST, tribina o pripremi Programskih smjernica za izradu Programa anketnog natječaja 

Gradskog projekta Istočna obala.  

S Gradom Makarska u srpnju je potpisan  sporazum o pružanju savjetodavnih usluga i stručnih 

mišljenja u domeni prostorno-urbanističkih intervencija poput izmjena i dopuna planova, 

kreiranja budućih vizura grada, načina planiranja te analize prostora. 

Od veljače se razvija suradnja s M.O. Srinjine, koja je rezultirala participativnom radionicom 

s mještanima Srinjina u lipnju, te studentskom radionicom s popratnim predavanjima u 

listopadu. Za sličan koncept se krajem godine javio i predstavnik VMO Žrnovnica. 

Sklopljen je ugovor o suradnji s Graditeljsko-geodetskom tehničkom školi Split. 

Predstavnici DAS-a sudjelovali su na Koordinaciji provoditelja natječaja u organizaciji HKA 

te Izbornoj skupštini UHA.  

Tokom čitave godine popraćena su relevantna događanja u SDŽ reagiranjem, prigovorima i 

napomenama. 
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